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第 13 回 和地小学校・堀切小学校・伊良湖小学校統合準備委員会 会議録 

日時 平成27年３月18日（水）19時00分～20時00分 

場所 和地市民館 

出席者 委員（23名） 

高瀬 勲、小久保忠廣、荒木和人、間瀬康広、河合一成、小久保善和、杉浦幹弥、    

糟谷芳伸、小久保正之、田中正規、太田聖子、間瀬和幸、島津 修、林 晶子、         

河合俊英、小久保昌英、尾澤明敏、鵜飼亜由子、石橋梨恵、藤城信幸、丸井良徳、       

河合正人、横田 威 

事務局（６名） 

教育長、前田教育部長、三竹教育企画室長、山本学校教育課長、鈴木文化生涯学習課

長、冨田昌義政策推進課長 

欠席者 小久保正彦委員、小久保久美子委員、大倉恭子委員 

傍聴者 ４名 

委員長 （委員長あいさつ） 

委員長 それでは、協議事項に入ります。 

協議事項１ 伊良湖岬小学校開校式について、説明をお願いします。 

事務局 （資料１により説明） 

委員長 説明が終わりました。ご意見・ご質問がございましたらお願いします。 

委員長 ないようですので、協議事項２ 統合準備委員会まとめについて、説明をお願いし

ます。 

事務局 （資料２により説明） 

委員長 説明が終わりました。ご意見・ご質問等がございましたらお願いいたします。 

ほかに何かございませんか。 

ないようですので、次に、協議事項３ 各部会からの報告について、報告事項のあ

る部会はお願いします。 

委員 ＰＴＡ部会から報告します。３月 13 日に、新年度４月 24 日のＰＴＡ総会の打ち合

わせをし、新しいＰＴＡ役員 20 名全員が決定しました。総会の台本を読んだところ、

新ＰＴＡ会長を承認する部分がなかったようですので、承認する部分を入れた方がい

いと思いました。 

委員 はい、承知しました。 

委員 よろしくお願いします。 

総会の後、歓迎会がありますので、和地、堀切、伊良湖の各校区長さんにごあいさ

つなどをお願いしたいと思っています。 

堀切小卒業生の保護者から、校舎を壊す前に再度中山小学校でもあったような内覧

会をしていただきたいという要望がありました。 

事務局 堀切小、和地小の校舎については、４月からは教育委員会で管理します。 

内覧会の実施の有無や時期などについては、今後相談させてください。 

委員 よろしくお願いいたします。 
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開校式終了後、入学式で新一年生に花束を渡すセレモニーを考えています。花束は、

ＪＡ愛知みなみから提供していただけるとのことです。本日、ＪＡ愛知みなみの方が

来ていただいていますので、説明をお願いします。 

ＪＡ愛知

みなみ 

貴重なお時間をありがとうございます。ＪＡ愛知みなみです。 

今年度統合される小学校で花育教室などを実施させていただきまして、ありがとう

ございました。 

今回、堀切のＰＴＡ会長から、入学式で、新一年生に花を身近に感じてもらえるよ

うなイベントを考えられないかという提案を受けました。「先生の話をよく聞くよう

に」ということで、キクを使ったブーケを考えております。 

ＪＡ愛知みなみ輪菊部会の青年部の活動として、９月７日にセントレアで満開のキ

クを使ったブーケを一般の消費者の方に配布し、宣伝を行ったところ、比較的若い女

性の方に人気がありました。 

キクは、お葬式やお墓の花というイメージをお持ちかと思うのですが、日本一の産

地であるこの渥美半島で、地元からそういったイメージを払拭してもらって、少しで

も花を贈る習慣や花を飾る習慣を身につけていただきたい。そのきっかけの一つとし

て、満開のキクの花を使ったブーケを新一年生 22 名の方に１個ずつプレゼントした

いと思っております。白いキクの花を２、３輪使ったブーケを作製しようと考えてい

ます。配布方法などは時間的都合もあると思いますので、今後相談させていただきま

す。以上です。 

委員長 ありがとうございました。 

委員 搬入などのスケジュールについては、新しい校長先生が決まってから今後相談させ

ていただきます。ＰＴＡ部会からは以上です。 

補足はありますか。 

委員 ４月に堀切小と伊良湖小でやっていた交通安全花束運動については、２月のライト

アップ菜の花キャンペーンで、時期をずらして実施できればと思っています。菜の花

を使いながらですので、経費も抑制できると考えております。 

運動会につきましても、見直しが必要な部分は見直しをお願いする方向で事務局と

しては承っております。ご理解いただきたいと思います。 

委員 さきほどのキクを一年生にプレゼントするお話について、経費はどうなりますか。 

ＪＡ愛知

みなみ 

今回は、ＪＡ愛知みなみから提供させていただきます。 

委員 今回限りのイベントということでもいいですし、伊良湖岬小のイベントとして、毎

年一年生に対してキクをプレゼントすることも考えられるかなと思いました。 

委員 来年度以降の対応については、新しい学校の考え方にお任せしたいと思います。 

委員長 ほかに何かございませんか。 

ないようですので、３ 教育長あいさつについて、お願いします。 

教育長 ごあいさつの前に、今のブーケの話の補足をしたいと思います。 

去年、トライアスロンのオリンピックへの合宿招致をやっており、あわせてオリン
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ピックのブーケとしてキクのブーケの使用について、正式にオリンピックの組織委員

会にも要望しております。 

したがって、例えば今回の入学式にキクを子どもたちにプレゼントして、渥美半島

のキクを発信する機会となればと思っています。 

私も３月末で教育長をやめるものですから、この２年間の皆さんの協力に心から感

謝を申し上げたいと思っています。２年前から、統合をまとめるにあたっての夏、秋

にかけての大変な作業、それ以後、この統合準備委員会ができてからの毎月毎月の積

み重ねと、そういう点では本当に校区長を初め、皆さんにはお世話になりありがとう

ございました。 

そういうことを申し上げながら、和地小、堀切小、伊良湖小の閉校式があり、４月

６日には伊良湖岬小の開校式があります。 

しかし、子どもたちのためにという、統合をある意味では理念で進めてくるわけで

すけれども、どうしても感情の面でも悔しさや情けなさというのは、かえすがえす後

ろ髪をひかれる思いでありました。さっきから心複雑なるものがありまして、それが

ひとつの役割を終えた人間の立場かなと思っているものです。その辺の複雑な気持ち

を正直に皆さんに申し上げながら、改めてのお礼を申し上げたいと思っています。 

この２年間、自分としては力いっぱい走ってきたつもりです。走ってこられたのも、

重ねて皆さんの力添えがあったものと思っているものですから、改めてお礼を申し上

げておきたいと思います。ありがとうございました。 

委員長 教育長さんの強力なリーダーシップのもとでここまで来たなということで、ありが

とうござました。 

それでは、その他で何かございますか。 

委員 ございません。 

委員 その他ということで一言お願いします。 

２年間、皆さんご苦労さまでした。教育長さんにも大変なご苦労をおかけしました。

何とかここまで来て、子ども達も４月からは希望を持って新しい学校で勉強できると

思います。教育委員会の皆さんもどうもご苦労さまでした。 

（日出自治会長から委員長に質疑、委員長の応答有） 

委員 もう一点質問をお願いします。 

皆さんは、今ある役をもってこの会議に出席して質問も自由にできますが、４月に

入って普通の市民になりますと市に対して質問する、聞きたいことを聞くことがなか

なかできなくなると思います。 

これから皆さんが普通の市民になり、質問する際、質問方法について教えていただ

きたいです。 

教育長 校区会長名の文書などに回答するのは当然ですが、個人の手紙や電話なども、その

趣旨を確認しながら回答していきます。 

委員長 ほかにはありませんか。 

本日の協議内容は、すべて終了しました。 
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以上をもちまして、第13回の統合準備委員会を終了いたします。 

今日で統合準備委員会は最後になりますが、長い間ありがとうございました。 

ご苦労さまでした。 

 

 

 


